

第2期（自2017年4月1日 至2018年3月31日）

有価証券報告書の訂正報告書

本書は金融商品取引法第27条の30の2に規定する開示用電子情報処理組織(EDINET)を使用し提出した有価証券報告書の訂正報告書を出力・印刷したものであります。

株式会社 めぶきフィナンシャルグループ

(E30103)

【表紙】

【提出書類】 有価証券報告書の訂正報告書

【根拠条文】 金融商品取引法第24条の2第1項

【提出先】 関東財務局長

【提出日】 2018年7月24日

【事業年度】 第2期（自 2017年4月1日 至 2018年3月31日）

【会社名】 株式会社めぶきフィナンシャルグループ

【英訳名】 Mebuki Financial Group, Inc.

【代表者の役職氏名】 取締役社長 笹島 律夫

【本店の所在の場所】 東京都中央区八重洲二丁目7番2号

【電話番号】 (03)3241-2501（代表）

【事務連絡者氏名】 経営企画部統括部長 小野 利彦

【最寄りの連絡場所】 東京都中央区八重洲二丁目7番2号

【電話番号】 (03)3241-2501（代表）

【事務連絡者氏名】 東京事務所長 関 敏幸

【縦覧に供する場所】 株式会社東京証券取引所
(東京都中央区日本橋兜町2番1号)

1 【有価証券報告書の訂正報告書の提出理由】

2018年6月28日に提出いたしました第2期（自 2017年4月1日 至 2018年3月31日）有価証券報告書の記載事項の一部に誤りがありましたので、これを訂正するため有価証券報告書の訂正報告書を提出するものであります。

2 【訂正事項】

第一部 企業情報

第4 提出会社の状況

6 コーポレート・ガバナンスの状況等

(1) コーポレート・ガバナンスの状況

⑤株式の保有状況

3 【訂正箇所】

訂正箇所は____を付して表示しております。

第一部【企業情報】

第4【提出会社の状況】

6【コーポレート・ガバナンスの状況等】

(1)【コーポレート・ガバナンスの状況】

⑤株式の保有状況

(訂正前)

<省略>

(当事業年度)

<省略>

(みなし保有株式)

銘柄	株式数 (株)	時価額 (百万円)	有する権限の内容
信越化学工業株式会社	840,100	9,245	議決権行使権限
花王株式会社	482,000	3,846	議決権行使権限
株式会社セブン&アイ・ホールディングス	537,120	2,451	議決権行使権限
株式会社ニコン	1,085,000	2,057	議決権行使権限
三菱電機株式会社	1,000,000	1,701	議決権行使権限
DOWAホールディングス株式会社	1,620,150	1,234	議決権行使権限

<省略>

(訂正後)

<省略>

(当事業年度)

<省略>

(みなし保有株式)

銘柄	株式数 (株)	時価額 (百万円)	有する権限の内容
信越化学工業株式会社	840,100	9,245	議決権行使権限
花王株式会社	482,000	3,846	議決権行使権限
株式会社セブン&アイ・ホールディングス	537,120	2,451	議決権行使権限
株式会社ニコン	1,085,000	2,057	議決権行使権限
三菱電機株式会社	1,000,000	1,701	議決権行使権限
DOWAホールディングス株式会社	324,030	1,234	議決権行使権限

<省略>